

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 001/2024, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2024

A Fundação de Apoio a Pesquisa e Extensão de Sergipe, CNPJ 97.500.037/0001-10, no uso de suas atribuições legais, torna pública as seguintes retificações do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir:

No item 2, subitem 2.3, 2.3.2, ONDE SE LÊ:

2.3.2. Secretaria de Meio Ambiente do Município de Aracaju, a partir da visita e realização de exames clínicos preliminares dos animais selecionados e demais procedimentos médicos veterinários vinculados descritos a seguir.

LEIA-SE:

2.3.2. Secretaria de Meio Ambiente do Município de São Cristóvão, a partir da visita e realização de exames clínicos preliminares dos animais selecionados e demais procedimentos médicos veterinários vinculados descritos a seguir.

No item 2, subitem 2.3, ACRESCENTA-SE:

2.3.3. Castramóvel – Unidade móvel de esterilização, com dia e local a ser estabelecido de maneira prévia, conforme planejamento executado pela Secretaria Municipal do Meio Ambiente de São Cristóvão.

No item 2, subitem, 2.4, 2.4.1, c, ONDE SE LÊ:

c. Proferir palestras sobre tutoria responsável, bem-estar animal e demais conteúdos relacionados ao tema em escolas municipais da cidade de Aracaju, quando solicitado pela coordenação do projeto.

LEIA-SE:

c. Proferir palestras sobre tutoria responsável, bem-estar animal e demais conteúdos relacionados ao tema em escolas municipais da cidade de São Cristóvão, quando solicitado pela coordenação do projeto.

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Publica-se o Edital de Retificação.

São Cristóvão, 16 de Fevereiro de 2024.

Sra. Cristianne Leal Santos
Gerente de Finanças da FAPese